



Zpravodaj města POSTOLOPRTY

DUBEN 2018

ROČNÍK XXIV.

ČÍSLO 4

strana 22

Zpravodaj města Postoloprty

duben 2018

Masopustní veselí ve Skupicích

Ve Skupicích v sobotu 24. února úspěšně proběhl již pátý ročník Masopustního veselí, které trochu se zpožděním připravily spolek Stopy, z.s., Základní umělecká škola Louny, společnost Hydroclar, s.r.o. a Osadní výbor Skupice za podpory Ústeckého kraje, Nadace Život umělce a města Postoloprty.

Během dopoledne probíhaly tvůrčí dílny pro děti, které pod vedením učitelky Soni Racety zajišťovali žáci výtvarného oboru Základní umělecké školy Louny. Děti malovaly obrázky a masky, nebo si nechaly na obličej nějakou masku namalovat. Ve stodole hrálo Trio SAX vedené Zdeňkem Patrovským. Někteří návštěvníci při dobré muzice ochutnávali zabíjačkové výrobky, někteří si i zatančili, aby se zahřáli, protože venku byl celý den mráz.

Zabíjačkové výrobky – jitrnice, jelita a tlačenu – před očima diváků na Statku Pohoda vyráběli sami skupičtí, Pavel Ježek a Eva Chloubová za asistence Míry a Líby

Plotěných, Pavla Blafky a Marka Hrudy. Byla radost pozorovat je při práci. Jejich zkušenost byla vidět a práce jim šla pěkně od ruky i v mrazivém dnu.

Večer pak všichni společně ochutnali své výrobky a vše bylo hodnoceno na výbornou.

Po obědě přijel do Skupic chovatel Jaroslav Káňa se svým medvědem Hugem, který zde nebyl poprvé. Křest medvědích dvojčat Huga a Báry Jaroslava Káni proběhl také na Statku Pohoda ve Skupicích, a to 13. dubna 2014. Kmotry tehdy malých medvídků byli Michaela Kuklová a Miroslav Šimůnek. Od té doby Hugo sice hodně povyrostl, ale hravý zůstal.

Ve 14 hodin začal před Statkem pohoda hrát Dechový orchestr ZUŠ vedený Jaromírem Laksou, a tak se všechny masky začaly řadit do průvodu. Nejdříve šli jezdci na koních. Průvod tentokrát vedli



mušketyři a pak na koních jela celá královská rodina. Toto úžasné čelo průvodu zajistila rodina Plotěných ze Skupic a rodina Kyselicova ze Stekníku. Průvod masek obešel Skupice a vrátil se zpět na Statek Pohoda, kde Dechový orchestr ZUŠ ještě zahrál a tím Masopustní veselí ukončil.

Text a foto:
Jindřiška Riedlová

